

Melles Károly
Műszaki Menedzser mesterképzés
Németország, Braunschweig
Tanulmányi mobilitás
Technische Universität Carolo-Wilhemina zu Braunschweig
D BRAUNSC01

2022 Őszi félévét az Alsó-Szászországi Braunschweigi Műszaki Egyetemen töltöttem. Az intézmény rangos műszaki egyetemnek tekinthető Németországban, ahol a műszaki képzések elég erősnek bizonyulnak.

Sok kérdőjellel telt a nyár és indult a félév, mert globális helyzet komoly kihívásokat hozott elő és kérdéseket vetett fel. Az Erasmus+ támogatás nem emelkedett olyan mértékben, mint az energiaköltségek. De azért belevágtam, szülői és családi támogatói háttérrel.

Lakhatás olyan szinten volt kihívás, hogyha az egyetemen keresztül nem kaptam volna kollégium férőhelyet, akkor jelentősen meg nehezedett volna a dolgom. Árban is és itthonról nehezen lehetett volna intézni a lakhatási ügyeket.

Így az egyetemről egyik legtávolabb lévő épületben kaptam férőhelyet.

Az oktatásban talán a legnagyobb kihívás, hogy a félév október 1-el, az oktatás pedig október 24-én kezdődött meg, és egészen március 31-ig tart a vizsgaidőszak. Ez a végére adta a legtöbb kihívást, hogy a tavaszi félévben itthon is tudjam követni a tanulmányaimat. Az oktatás menetében is sok eltérés van (pl.: kreditértékek, vizsgák mennyisége, vizsgajelentkezés). Volt olyan óra, amelynek az előadásai véget értek a 8. oktatási hét környékén, így ez segített, hogy másra is tudjak összpontosítani.



A sok segítő szervezet van, akik segítik a hallgatók beilleszkedését, és közösséget kovácsolnak. Ilyen például az Erasmus Student Network, amely rendkívül sok programot szervezett a hallgatóknak, de

Melles Károly
Műszaki Menedzser mesterképzés
Németország, Braunschweig
Tanulmányi mobilitás
Technische Universität Carolo-Wilhemina zu Braunschweig
D BRAUNSC01

ilyen a buddy program is, amelynek keretében a külföldi hallgató, ha kéri, kaphat egy helyi társat, aki segíti őt mindenben, ami problémás. Vagy ilyen a nemzetközi iroda is, akik rengeteg segítséget tudnak nyújtani, és a helyi szervezetekkel is könnyebben fel tudják venni a kapcsolatot, de ők is szerveznek programot. De számos egyetemi öntevékeny körhöz lehet csatlakozni, különböző tréningeket tartanak (vezetőképzés, menedzsmentképzés, előadói képességek fejlesztése). Ezek adott esetben kreditet is nyújtó tantárgyak.

A mobilitás legjobb része szerintem az utazás és a felfedezés volt. A különböző csoportok által szervezett programok mellett a saját szervezésű felfedezések is jelentősek voltak. Így sikerült a közeli Harz-hegységbe többször is eljutni, túrázni, szétnézni a természetben gyönyörködni, de jártam Berlinben, Hannoverben, Hamburgban is, hogyha néhányat említhetek. Csodálatos lehetőséget biztosított még a szélesebb megismerésben, hogy rendelkeztem még interrail bérlettel és így tudtam kombinálni a vizsgaidőszakban a Németországi felfedezéseket. Ezen kívül a számos laboratóriumi óra, valamint gyárlátogatások is szerepeltek a porondon.

A mobilitás során soknemzetiségű emberrel találkoztam. Legtevékenyebb a környezetemben a francia csapat volt, akik rendkívül kedvesek voltak és bevontak engem is. Ezen felül tényleg a világ minden szegletéből lehetett találkozni emberekkel. De fontos volt a magyarok megtalálása is, így Hannoverben havi program lett számomra a magyar közösség miséje. De Braunschweigben is találkoztam magyarokkal, akik nagyon kedvesek voltak, jó volt velük találkozni és beszélgetni. Vagy egy találkozás régi barátokkal, akik közel élnek vagy éppen meglátogattak.

Személyes elvárásaim a mobilitással kapcsolatban az volt, hogy minél többet tudjak utazni. Ez szakmailag is rendkívül fontos számomra. Ezen túlmenően szociális készségekben való fejlődés és az angol és német nyelvi képességek fejlesztése, visszahozása volt a legfontosabb. Az előbb felsoroltak, ha nem is az elvárt szinten, de mind teljesült is úgy érzem. Önismeretben segített a program, tudatosabb lettem általa, segített a célok megismerésében és kijelölésében. Ezen kívül nagyon jó volt úgy elbúcsúzni néhány hallgató társamtól, hogy örömmel és szívesen fogadjuk egymást egymás hazájában.